

主动融入地方战略 推动城市数字化转型——普天科技参加花都区高质量发展大会

2月7日，花都区召开高质量发展大会，普天科技党委副书记、总裁沈文明在大会上发言。

沈文明表示，普天科技作为中国电子科技集团有限公司在广州的唯一上市平台，定位为“中国电科在大湾区产业布局和内协外联的主门户与桥头堡，信息通信板块产业转型升级、科技成果转化和资本运作的主阵地”，致力于成为“数智时代ICT融合服务的领先者”，已经布局了“公网通信”“专网通信”“智慧应用”“智能制造”四大业务群，并在各自细分领域名列前茅，在海内外有12家子公司。

当前，花都区正积极推动城市数字化转型，强化数字基础设施建设、推动数字产业化发展、促进产业数字融合发展，打造广东省空铁融合发展示范区、广东省高端产业基地建设区、广东省智能制造应用示范区。

普天科技作为扎根花都区的一分子，将主动融入花都区数字化转型战略规划，积极谋划培育低空经济、卫星互联网、单北斗规模应用、数据治理等新质生产力产业，切实助力花都国家级经开区建设成为大湾区创新发展的增长极。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/220831.html>